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TR O AT 2. BREIREIRIR 15<t=30cm

i
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T
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b E
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EHLERR ST 200 m
ATV MEFSERR 15emPL T ;
EHLERR ST 300 m
TAT 7V MERSERR 15ecm% 48 2. 30embPL T
Sl IR O 1 m
CotAs (I =) Bh3ERR Co/E15emPL T 2/E 15emLA
T
Sl IR O 1 m
CotAs (hn" =) Eli%EAR Co/E15emPA T 2= 15cm%
B Z30emPA T ;
Sl IR O 1 m
Cot+As (I —) FfZERR CoJ&E15em% #8 2. 30emLL T
2J230cm% #8 2 40cmPL T
LB W 1 91,132 | &HELRR G 1 m
/)= MlEERR 15emPA T
Sl IR O 1 m
ay)) =ML 15emZ 8 2.30emPL T ;
Sl IR O 1 m
TAT VMRS 15emPL T ;
EHLERR ST 10 m
CotAs (b =) Bh3ERR Co/E15emPL T 2/E 15embA
T
Bl R ) e 10 m
CotAs (hn" =) Eli%EAR Co/E15emPA T 2= 15cm%
B Z230emPA T
Bl R ) e 10 m
Cot+As (I —) FliZERR CoJ&E15em% #8 2. 30emLL T
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GiHl12emPl T SBAs AR TR (20) + S B ASHL
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BIHIA-~" -4 (R + ) 100 m2
BIHI12emPl T B As BB T (20) -+ F A HLKE
BET A2 (20) 45-50mm ; fyra-hEte

BIHIA-~" -1 (FRE) 500 m2
BIEI7emPA T BB ASBRI IR (20)  t=50mm ; ¥
y)a-hE Lo

BIHIA-N" VA (FE) 1 m2
YIHN7TemPl ™ AR AT 22/ (20)  t=50mm ; ¥
y)a-b g Te

B 4—n =V T. = 1 2,352,500 | BIHIA-»" -4 (F)E+ P EfE) 400 m2
UIEI12emEA T SEAsBRL 117 (20) + S AsHL
K7 (20) 450mm ; fyra-b&de

BIHIA-N" VA (FE) 1 m2
BIEI7emPl T S ASEERL TR (20)  £=50mm ; 4
y)a-hETe

BIHIA-N" VA (FE) 1 m2
YIH7emPl AR ETA2/(20)  t=50mm ; 4
y)a-b g Te

TAT 7 MRS B T 2V 1 601, 135 | K4BERAE T 10 t
FAEBRIET 22y (20) 2tLA BBt ; IESEM &
T

179 I FE (T D F) 50 m

179 I RIERS 25 kg
INBE AM 2" METAT 7V R R

7797 Y= 1 m
W=33cm ;

7797 Y= 1 m
W=50cm ;

77y ) y-b 1 m
W=100cm ;

X R T = 1 648, 430
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PR NERE

TH4 | EE2 7 5 ERMERFTE (56 4£E)
TEHEXSy - Tf# - FER| Bz ¥ = 4 FA i il N R
R EET X 642,489 |~ A bR IR ! "
N AN AR EAR 15em NEL
N Ay b TR ! "
N AN AR AR 15em NEL
N Ay b TR ! "
N AN AR AR 30cem NEL ;
A T 500 n
VAT J5 150m 1. Smm HEAMERRE IE
T 500 n
VAT J5 30cm 1. Smm HEAMEARE IE
T 200 n
VAT J5 45om JE1. Smm HEAMEARE IE
VAR H 50 m
U FE BGER 15em S 1. Smm HE/K M A5G 4
VAT A X 20 "
U FE) BGERE 30em S 1. Smm HEAK M A5G 4
VAR H 20 m
VTR RE1- S 0T 15 JE1 S
HEK Pl A A
R HET = 1,413 | R Z ! m
15emif B HIELY =X ;
X RS 2= 1 m
15emi B AR & o0V o b
REET X 4,528 |~ 4RI E#R ! "
N AN AR AR 15em NEL
N Ay b2 TR ! "
N AN AR AR 15em NEL
VAR H 1 m

VR FE) S8 150m JZ1. Snm HEAE G
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THX5y - T - fljl B {7 ¥ & & F # il N R

VAR Hi 1 m
VAR T S8 30em 1. Bmm A M G

VAR Hi 1 m
VAR T S5 45em 1. mm A MG

VAR Hi 1 m
Rl FE BGER 15em 1. Smm HEAK M 55 4

VAR H 1 m
U FE R 30em S 1. Smm HEAK A5G 4

VAR H 1 m
VAR T®) KE1-0 5 S50F 15emiiBE F1. mm
HEAKVESH I

A S A S T & 1 153, 451
BRI T ER 1 13,311 [HIAL ’ "

Z10LL E30mmEL T 3024 _E200mmA i ;

4L 5 fL
£E30LL F60mmEL F ¥R100LA 200mmAiw

4L 5 fL
££30LL F60mmEL 220014 F300mmATH

4L 1 fL
££30LL F60mmEL F ¥R300LA 400mmATH

) - TR 1 m3
ANF7 18-8-25 (& IF)

) - TR 1 m3
ANT1 24-12-25 (& A) ;

) - TR 1 m3
N1 24-12-25 (FL9R) ;

TR 1 m2
S A - SR RS

- 17 - Etrzme TR R




)

B N ERE

T4 | EiE2 7 5EKHER Ld (506 £ )
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T 1 m2
INURETEY)

E78i0)] 1 kg
SD345 D13 ;

E78i0)] 1 kg
SD345 D16~D25 ;

B HpA 5x E 1 m2
JEH MEAEE B A 10mm ;

A 1 m2
RC-40 75mm% ik % 125mmPh T ; B L. #6E
i

A 1 m2
RC-40 125mm% 8% 2 175mmPL T ; B L. #flE D
i

A 1 m2
RC-40 175mm% % 2 200mmPL T ; B L. #iflE D
aie

37— T A e = 1 10,140 | EEERE N 74307)-b (B4 BFE) 1 A
3h/ A58 £ 20N/ mm2
Pkt T 2V 1 251, 759
Pk Em e L =K 1 251,759 | AREIAR (412 ) 1 kg

HDZ55 ;

27~ Ml (k) 1 1%
37 300 ;

L V—F0" (M) 1 L
12 T-25 300/ 995X400X50 ;

L V-F0" (M) 1 L
12 T-25 400 995X500X65 ;

L V-F0" (M) 1 L
12 T-25 500/ 995X600X80 ;

L V—F0" (M) 1 L
12 VIR T-6 300 #IE 995X400X32 ;

R FEREL V—F ) (BBHE) 1 #A

- 18 - Etrzmey TR R




)

HNERE

H
T4 | EiE2 7 5EKHER Ld (506 £ )
THXSy « TfE - FER H A7 B & & F # il N EN

13 T-25 300/ & VMEEZ 995 X400 X 60 ;

FEWT A EREL V—F0 0 (B BHE) 1 L
12 T-25 400/ & WMMEEZ 995X500X 75 ;

SRS (bR 1 L
T-25 400X 500/ 180° BHEAZ ;

SRS (bR 1 L
T-25 400X 500 110° BHEAZC ;

HhR SRR E (FR oA 1 B
40kg/BLLF

HhR SRR E (FR oA 1 B
40kg & B % 170kg/ B UAF ;

AT 2V 55, 564
faa T 2V 53,581 |xHLEBERT ny) 1 m

AFE (150/170 X 200 X 600) ;

HRELEE T 0 y) 1 m
AFE (150/170 X 200 X 600) (4= )

HRELEE T 0 y) 1 m
BFE (180/205 X 250 X 600) ;

HRELEE T 0 y) 1 m
BFE (180/205 X 250 X 600)  (F&4E )

HRELEE T 0 y) 1 m
CFE (180/210 X 300 X 600) ;

HREEE T ny) 1 m
CFE (180/210 X 300X 600) (F&4E )

HEEBE R ny) (BEHEY) 1 1l
BfE MiER L=2. Om ;

HREEE T ny) 5 m
(FHDH)
L=2000mmLL F 150kgPL F550kg il ;

TA=7" 5 m
PRI EET 277V MEA# (13) 195em22L F215¢em
2AKm
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PR NERE

THE4 | EiE2 7 BEKHERTE (56 FHE)
THX4y » THE - i B L ¥ = & H A il 2! EN
mAaE L 2V 1 1,983 |ARHLEEENT ny/E 1 m

U

HHEBE R ny s 1 m
A

B M L 2V 1 1, 608, 234
e CIERR = 1 1,436,704 |4~} v-0iE 10 (s - @) 150 m

avy)=b, HEGAH SHE R V- (TR O A)

=N Vv-VE IR (s R E) 100 m
VDI (TR DR

B -k bk 3 58
S 4m fy¥

B -k bk 1 58
S 2m Ay¥

B -k bk 3 58
A 4m Ay¥

B -k bk 1 58
B 4m Av¥ ;

B -k bk 1 58
B 2m Av¥ ;

e =5 (bPEHER) 1 ¥
S My,

e =5 (bPEHER) 1 ¥
A Av%

e =5 (bPEHER) 1 ¥
B Av%;

1B SCRE (bokH ) 1 VN
SB-2E Fy% ;

1B SCRE (bokH ) 1 VN
SB-1B Fv% ;

1B SCRE Bk ) 1 VN
A-4E Fy% ;

1B SCRE Bk ) 1 VN
B—4E Av¥ :
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HNERE

H
T4 | EiE2 7 5EKHER Ld (506 £ )
THX4y » THE - i B ¥ = & M A il ) EN

1B SCRE bk ) 1 VN
B-2B #v¥ ;

1B SCRE bk ) 1 VN
B-2B-3 Av¥;

1B SCRE (BkH ) 3 VN
A-4E Fy¥ ¥yy7 MEL

1B SCRE (BkH ) 3 VN
B-4E Ay} ¥yy7 HEL

1B SCRE (BkH ) 1 VN
B-C-2B jy¥ ¥yy7 #EL ;

1B SCRE (BkH ) 1 VN
B-C-2B %&%E %yy7 MEL ;

1B SCRE (BkH ) 1 VN
B-C-2B-3 jy¥ ¥yy7 MEL ;

FAERry 7 3 i
Ty (A7) ¢ 139. Smm ;

FAERry 7 3 i
Ty (A7) ¢ 114. 3mm ;

TR Wb B BEER) 1 VN
M22 X 140 Av¥ ;

by b (BTEHE) 1
M20X 170 Av¥ ;

by b (BTEHE) 1
M20 X 145 Av¥ ;

by b (BTEHE) 5
M16 X35 Av¥ ;

75 b (bR 1 fi
SBFEFH Av% ;

7797y b (BEEHE) 10 &
4.5X70X300 Av¥ ;

ST ny ) (BEEHE) 1 1
300X 300 X 300 ;

B (kA A & T 2V 1 171,530 | Bh A E (FRI o A) 1 m

7 Vigab7 oA b b v SRR RS
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B N ERE

T4 | EiE2 7 5EKHER Ld (506 £ )
THEXSy - TH - Fl5 H A7 B & & F # ] N EN

5 1M s (R o &) 1 m
7 VERAN myd A b =hen AV SCAERETRR2m ;

5 1M s (R o &) 1 m
7 VERAN myd A b =hen AV SAERIRR Im ;

5 1R i (R o &) 1 m
T VEAN my A LT =hen AV AL REIRRE S ;

5 1R i (R o &) 1 m
7 VERAN my A T =hen AV SCAERETRR2m ;

B 1R Es & (T o> #) 1 m
T VERARNT my A v =hen v AR R L

5 1S (R o &) 3 m
) =hESA b =hen v SRR R Sm

5 1S (R o &) 1 m
) =bESA b =hen v SRR R 2m

5 1S (R o &) 1 m
) =bESA b =hen v SR R L

5 1R i (R o &) 1 m
) =hEESA b =hen v SRR R Sm

5 1R i (R o &) 1 m
) =hESA b =hen v SR R 2m

5 1R i (R o &) 1 m
) =hESA b =hen v SR L

5 1M s (R o &) 1 m
TR VMEE b =hen R, AL ESm ;

5 1M s (R o &) 1 m
TR VNEE £ A~ fvEl AR R 2m

5 1M s (R o &) 1 m
TR VNEE T =hen AR

B 1R Es & (T o> #) 1 m
TR VNEE T =hen v AR FESm

B5 1R i (R o &) 1 m
TR VMEE b =hen v AR R 2m

B5 1R i (R o &) 1 m
T/ VMEE b b 3V SRR R Im
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[FH]

TH4 18 2 7 A AR L (6 AR

LHEXy - L - FEjl

B

(A

#

e

&
\%}]ﬁ[

%

HRVE B 1A (B RFEY)

H=1.1m Ay% L=3000 ;
HRVE B 1A (B RFEY)

H=1.1m % =77 797 L=3000 ;
FRIETIS 1A (B4 H )

H=0. 8m Ay% L=3000 ;

10 m

PR T

2

285, 930

kA e T

285, 930

AR (M B

G B M7V tvva
AR (M B

B M7V tvva
AR (M B

RWNEERR TRTVIN7 T
AR R 2 A o0 il o hn T2

$76.3;
AR - FERE R E (TR

PSR EAE S (AR
AR X & (R D &)

A
AR X & (R D &)

RNFE ;
LEN T SN

Bk - B - P - AR AT

BB

i

i

B A R Rk T

2

1,273,978

HEAT R T

1,210, 883

A=K =P PR (TR
THEGA E S ¢ 100LATF 1E
A=K =P PR (TR
CofltiA (HIFLETe) WSS ¢ 100LAT 11# ;
A=K =P R (TR
CofltiA (HIFLE £ 72\ Wi ¢ 10084 F 1
il 5
A N OE T (R + A4ED

1 A

,23,

ESR S S E IR Wk S
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B N ERE

TH4 I8 2 7 SiE AR L (N 6 AR

[

L4y - T - fER] L # il ] 2!

%

e
&
\%}%ﬁ

T A 2B WE AT ¢ L00LAT 2f& ;

TR G 1 %N
(FM+8E
T EA RS ¢ 300 AEWERY

TR G 1 %N
(FM+8E
WS BT RS ¢ 300 ~ -27" b-ba fEYE
e

TR G 1 %N
(FM+8E
DM AR ¢ 100LAT ~ b 3 fEaem

BLBRA AR 1 ZS
(T8
BAFEM A Wi S ¢ 100LL T A vh 5 AR dER

BLBRA AR 1 ZS
(T8
i RS ¢ 300 b 2 BRHER

BLBRA AR 1 ZS
(T8
LM Wi ¢ 10080 & vhal Al

T RR S A 1 ES
(FEDH)
T EA ¢ 100BLT

T RR S A 1 ES
(FEDH)
THEEA ¢ 300 ;

T RR S A 1 ES
(FFEDH)
avy)-MdA (BEFLE L) ¢ 100BAF

T RR S A 1 ES
(FEHDH)
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TH4 18 2 7 A AR L (6 AR

L4y - T - fER] HOAL #

e
&
\%}%ﬁ

il Gl 2! R

) )-MA (ZRALE E72\Y) ¢ 100LLTF

TR G 1 VN
(FME D)
/) -MEEA (ZRFLE E72\0N) ¢ 300

TR G 1 VN
(FME D)
BHEEMEAT ¢ 100BATF N v =

TR G 1 VN
(FME D)
By BT ¢ 100LL T & Vbt ;

TR G 1 VN
(FHE D)
BHEMERAT ¢ 300 A Vb R

TR G 1 VN
(FME D)
HEMEAT ¢ 10080 T fAIEE ;

TR G 1
(FME D)
HEEWBUT ¢ 300 A" =277 V=b

TR G 1
TR AA

TR G 1
2y )= pEA

TR G 1
Bl ML

TR G 1
HEEW BT ;

A= = AL (bR 1
TrhEtA 2B WS o 100LLF 24#

TR GAE (R 1
BIEEM M WS ¢ 1008 A b = Ay

P

SO R B R o

TRRRTA SRR B R L) 1
B i S ¢ 10081 T i vba AivE

P
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B N ERE

TH4 I8 2 7 SiE AR L (N 6 AR

[

L4y - T - fER] L # il ] 2!

e
&
\%}%ﬁ

%

TR GAE (R 5
K AMHE H1000 M 2v7)-MEAH

TR GAE (R 1
H135 X L518 {AIBERAT 5

TR GAE (R 1
$300 A BHEROD A ;

B3 EM R RAT (MR 1
¢ 300 VAT Av% v R NEIMT7

B3 EM R RAT (MR 1
$ 300 14T Avk A" =27 V=M HRIFEIMT

B3 EM R RAT (MR 1
¢ 300 24T Ay 2y R NEIMT

B3 EM R RAT (MR 1
$ 300 24T Avk AT=27 V=M ERIFEIMT

B3 E MR RAT (R 1
¢ 300 LATZN Aok avHi i 24RERIZESEH(7

B3 EM R RAT (MR 1
¢ 300 WFNI7 FHEAT DA

B3 EM R RAT (R 1
T Vh=74N Aok avd A

TR 5 EAE S FE (BB 22) 1
$60.5X2.3 JyPiy iR

TR 5 EAE S FE (BB 22) 5 m
$76.3X3.2 JyPiriREEEE

S S N R S S I oy

=

B RY T 2V 1 6,936 | HHEfEEE 1 B
(FHE D)
HE AN R (P EA)

PEBEAT R 1 B
it AR (LR EA)

B R T 2V 1 9,509 | R 1 B
(FHE D)
HE AN R (P EA)

SRR A 1 B
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B N ERE

THE4 | EiE2 7 5EKHERTE (56 )
THX4y » THE - i H A7 ¥ = & M A il ) EN
iz A AV (P ESA)
P B ATE 1 B
(FHDH)
xE N R (S EEE)
PEBEAT AR 1 B
fiE N X (EEEE) ;
BT RS T = 1 46, 650 | BLER Y HEE 1 A
(FM+8E
¢ 80 H=650 RIZEZ (ZE L= LR
RS BEATE 1 %N
(FM+8E
¢ 80 H=650 [EE= AL ;
HAR S B 1 %N
ZEALA IR
HAR S B 1
RLAF
IR = 1 1, 240
AT = 1 1,240 |fiZ 1 m2
FEA T 500m204 |
1B BRI L 2V 1 1,928, 592
Gm T % 1 198,812 | BRI TFSHt (Hel) ! ki
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (f# F) EEH20. Im3/kmAT ;
% T T iy (R ) 1 km
777y IV T 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (ff ) BE#20. 1m3/kmPA 0. 2m3/kmA i ;
% T T e (R ) 1 km
777y IV T 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (f& ) BE#20. 2m3/kmbA 0. 4m3/kmA i ;
% T T iy (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk HE5500~6
500L (& F) %ﬁzo. Am3/kmbL E1. 2m3/kmARVi ;
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RNARE

H
THE4y | EiE2 7 5EKMERLE (56 4FHE)
THX4y » THE - i B ¥ = & M A il ) EN

% T T iy (R ) 1 km
777y IV T 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (55 5-) BEH20. Im3/kmAqi ;

% T T iy (R ) 1 km
777y IV T 77 2. 5m3Fk (1 _E) Bk HE5500~6
500L (¥5-) BE#20. 1m3/kmPA 0. 2m3/kmA i ;

% T T iy (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 k) Bk H5500~6
500L (5 BE#20. 2m3/kmPA 0. 4m3/kmA i ;

% T T iy (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 k) Bk H5500~6
500L (¥5-) BE#20. 4m3/kmPA [ 1. 2m3/kmAS T ;

% T T iy (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (¥5-) BE#21. 2m3/kmPA 2. Om3/kmASTi ;

% T T iy (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (¥5-) BE#22. Om3/kmbA 3. Om3/kmASTi ;

% T T i (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 _E) ok H5500~6
500L (5 5-) BE1423. Om3/kmLA = ;

% T T e (R ) 1 km
Bt BEERE (LR BokE(EL)

% T T iy (R ) 1 km
Bt BEERE (LR BkEES)

[ N EIBES 1 km
HOKE (& 5) ;

HEAK a3 5+ L = 344,070 | fAEETERR (NJD) 25 m

e LAVEAARE T

BEER (A JD) 25 m
FE a))-ME BRERE., DA RETe

BEER (A JD) 1 m
B HE® V) ;

TS E T (B 5 m
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B N ERE

TH4 | EE2 7 5 ERHERF TE (56 )
TEHEXSy - TfE - fER H 7 ¥ = & K Hm i N BN
Bh HMEE SR EO. In3/m
TVETE 7 () 1 m

BE MAEIEE ANERr g0, 126m2K% HEf
FH0%ATE WOKHEZR L ;

R B () 100 m
B5 MHAEEE ANERTmAL. 125m2LL 10, 5m2
Al HEREEE0%AT WUKE 2L

TS E R (B) 1 m
BE MAEIEE ARERr g0, 126m2K HEf
FE0%LL L HOKEZ2 L

TS E R (B) 5 m
B5 MHAEEE ANERTImAL. 125m2LL 0. 5m2
i HEFEFR50%LL | HUKHE R L

TS E R (Bi) 50 km
BEtr SR E (S

TS E R (Bi) 25 km
B JoKEERE(EYS) WEERE (S

ANE SR E - R 1 e
40kgPL F80kgLL T ;

ANE SR E - R 1 e
80kgll F120kgPA T

B IE R 1 m
B EAEEE BE200mnEl_H400mnA  HE
FERE0%AT ;

B IE R 5 m
FE5 HAEYEE F200mmEL F400mmASTH  HE
FEF50%LL £ ;

B IE R 1 m
B EAEEE BE400mnEl _E800mmAH  HE
FERE0%AT ;

B IE R 5 m
B EAEEE BE400mnEl _E800mmAH  HE
FEHE50%LL | ;

- 29 - Etrzme TR R




}

B N ERE

THE4 | EiE2 7 BEKHERTE (56 FHE)
THRXSy - LHE - f@Rl B L ¥ = & H A il ) EN

B IE R 50 km
B JoKEERE (YY) AEERE (S

TV TS 7 BB 1 km
REERE (8 |

PR E B #EE 1 km
PKEHRE(BE) ;

WHE IR 1 & T
(ANTD)
EH LWE 25em Kl ; LRVEHALE T

WHE IR 1 & T
(ANTD)
=H LE 25cmfi ; HERE, LA
HETe

T X 1 1,385,710 | EEHRALS B 250 ke

INERTT « ERRIT (B HIK) PR RIR A

BBy 2 1, 250 kg
ANETT RIS A

15 35 t
B ;

15 35 t
Wi A% ;

B SEBLALFR 10 %
40kgANH ;

B4 B AL L 3 IZS
40kgPh _-80kg AT ;

B4 B AL L 1 IZS
80kglA F120kgRii ;

BT = 1 2, 810, 302
TR T = 1 2,806,277 |FRiEE 25, 000 m2

B GRAB#ERY)  FEET

[Z3= 1, 000 m2
HE A R AB#EEL)  EEET
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THE4y | EiE2 7 5EKMERLE (56 4FHE)
THX4y » THE - i H A7 ¥ = & F A il ) EN

[ZA 50 m2
FHERX XBoL GRAERY) ;

[ZA 50 m2
FHERX XBoL RAPHEREL) ;

[0 300 m2
NIBRE  EEE T

[E3=N 1 m2
ANTIBREL XH D #

AR 1 m2
H(104</100m2A7) ;

AR 1 m2
2 (50ARLL E/100m28L k)

FRIATEH 500 m2
U7 Ny 2 RE GEMREERELT. Skm<L=19. 5km ;

FRIATEH 500 m2
U7 My s2teRE GEMEEREL9. Skm<L=21. 5km ;

FRIATEH 150 m2
U7 My 2 RE GEMREERE21. Skm<L=23. 5km ;

X B BL AL 5 2 750 kg

BRIy E 1 kg

Bl By~ bR 1 = 1 4,025 |BAELY-bERIE (FR] + 48D 1 m2

REmE b B 2B R

Bh - MR E (R o %) 1 m2
R 2EEE B

[ B - b (TR o ) 1 m2
TR

Bh Y= (B4 1) 1 m2
AREAT R

Toh-ty (R 1 %N
69 L=200 ;

KEET-7" (MR 1 m
W=100 ;

HiEME T 2V 1 111, 095
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HNERE

THE4 | EiE2 7 5EKHERTE (56 )
THRXSy - LHE - fER B ¥ = & M A il ) EN
HEE S L T ES 94,778 |37 -MERE T L ! m3
Y AN T  BOAAE T
2y - MEIEW IEE L 1 m3
PRt EY AR T BOAAE T
2/ ))=-MI2 D 1 m2
3emPA T
2/ ))=-MI2 D 1 m2
3emZ 8 2 6emPL T
TEHR LB T = 16,317 |k 1 m3
a))-h (EF HEEH L D Zb L 10t GEWRIEAES
.3km<L=5. 7km ;
i T 4 1 m3
)b (ERHEEH L D Zb L 10t SEWRIEEES
. Tkm<L=8. Okm ;
i T 4 1 m3
)b (SR HEEH L D Zb L 10t JEWRIEAES
.3km<L=5. 7km ;
i T 4 1 m3
)b (SR HEEH L D Zb L 10t SEWRIEEES
. Tkm<L=8. Okm ;
LSy 1 m3
) -hik (5
LSy 1 m3
av))-bak (BRA)
rGan = 6, 749, 464
R T = 17,887 | /&4 1 Hm2
FHEEATHREY  3RE - k. BEED
e 1 Hm2
HERY  E - WE, BRED
e 1 Hm2
HEMEREY ; & - L, #EE
AR 1 ZEm3

N AT R PSR S 40KN/m2[t = 120cm] ; @
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B N ERE

T4 | EiE2 7 BEEHERFTE (56 F£5)
THX4y » THE - i B {7 ¥ = & A Hm il N N
& - WEEt
FERAR 1 m2
K ORE
FERAR 1 m2
KW
TR - AR BT T =Y 1 3,487 |t+mH 5 ®~
HE WAL
+o5 1 ]
2
AEEE T = 1 6, 728,090 | A2 @ E i B 200 A H
B A
RIBTHEEF B 1 AH
wi A
RIBTHEEF B 200 A H
B B;
RIBTHEEF B 1 AH
% B
[EREES 2V 1 65, 768, 013
Il R =Y 1 6, 947, 000
Hom R =Y 1 1, 127, 000
TR 2V 1 512,000 |G ERAEARE R E 6 =
HREERE L =20km ; SR OBEHS T
LR A T 1 =
EMIERE A B 20kn<L=30km ; T OB R}
Ete
BlGREUER (FE L) =Y 1 615, 000
e (FE L) =Y 1 5, 820, 000
T =Y 1 72, 715,013
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TH4 | EE2 7 5EEHER LR (6 FE
THXSy - T - flj HOfr B & & fH # bl g
B E R X 30, 099, 000
TRl = 102, 814,013
—fRE R % X 17, 555, 987
T Hefifik& = 120, 370, 000
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THRXSy « Lff - fEi5 Bz ¥ & & A M a1l N N
B FRAHERY 2V 1 65, 768, 013
QAR - KA T = 1 8, 890, 483
AR - [\ T X 1 8,890, 483 | iKAHA (R ) 312 =]
HEFKREIE, KEHETR ; Bk mIEEES £
7 Bl EHE - —REHE O LIS
JK&AHB (L [AD) 1 5]
HEEKEIE, KEHETR ; Bk mIEEES £
7 Bl EHE - —REHE O LIS
AR C VB 5 5]

WIEEST B ek e S £
BUGEEE « —REEE O BFR
D (& HD) 1 =]
WIEEAT B ek, e S £
BUGEEE « —REEE O BFR

N pe=pp=Ka] O ) 10 R
B 4Xx4D FERREEE AT EEKE S KEET
B BRE WmiEESRE £ B B
B —E B O AR

N ==& E] (7 RE) 1 e
B 4Xx4D FERREEE AT EEKE S KEET
B BRE WmiEESRE £ B B
B — BB O AR

N pe=pp=Ka] O ) 5 R
B AXAD FEFRIEEAT KEREFTE BB I
EEEEET B E e - — e
L QS TE-

N ==& E] (7 RE) 1 e
B AXAD FEFRIEEAT KEREFTE BB I
EEEEET BGEE - —REHE
L OIS TE-

B L (R 1, 400 L

W s S o) SUS AT E R - R L
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B N ERE

TH4 I8 2 7 A AR L (N 7 AR

H

L4y - T - fER] HOAL # il L 2!

%

e
&
\%}%ﬁ

D F %t 5%

R ORBR 12 A
KEN - %4 - ¥5 T - Bl (18800 X 8648) ; — ik
FHLE D IRkt G

o

S EIE AL 25, 735, 961

o

JK A1 T (B 13, 440, 830 | K[l i 1 REfH
B MIvr2thE SAFRIV-VEEEA 2R IR
HY

BBk 130 H
B MIvr2thE SAFRIV-VEEEA 2R IR
Bl

BBk 250 R
B Mior2tRE SAFRIV-VEEEA 2R IR
Bl

KK [A1H i T () = 1 90, 030 | 3K [E] 4 i 1 REfH
& My roths 3SATIV-VEERE 2R IV EE
HY

3K [A] H f 5 g
& Moyroths 3SATIV-VEEREA2LE IV EE
Bl

211,650 |74 va&IE] (BLFE) 30 B
& - 1500CC ;

o

el T (L)

KR T (D = 1 103,600 |74 b~ K a] (42 1E) 10 R
& I 1500CC ;

o

W E R ESE (B ) 4,307,654 | }7y)iElR 65 REfH
& B v-viEE A2t V- AEES Y

AZECL 1 R
i B pv-vEEsEA 2R LD V- B L

AZECL 1 R
TS X AW - AR E I

SBZECL S 25 R
& b Jv-vEEE AT AURT2. 90t

4 v7° V)i 350 (]

-2 - Etrzmey TR R




}

B N ERE

T4 | EiE2 7 5EKHERE LE (S0 7 48E)
THX Sy « TfE - FER A B & & # il N EN

& 2t ;

VAVVARVEY R LIS 350 i
& b 4t ;

N yh-HLER 1 REfH
& I 4. 0m3 ;

IEBR(EE RCiLS 100 |
i b £y pZREE) 77" =0 12m ;

TIFV=r )= iR 1 R
12~13tH Y

TAMN v iE L 20 i
& 1= 1500CC ;

S, B 5 FRE [
HHLEDR /RA JBZR M E A

YL VBGL i 1 REfH
JNRINT D SEFEO. 03m3

YL VBGL i 1 FRE [
JNRINT 9k SERRO. 1m3

YL VBGL i 1 REfH
INBINT kY SEAEO. 1m3 7 V-h—tEAE

Ny kYRR 1 REfH
Ny SO, 2m3

BN EE R 1 FRE [
2KVA ;

LAY 1 R
& £ 660cc ;

TR 1 REfH
Ny I BEE) 7L ifE7 —A 17m

W ERIESE (R ) = 1 861,443 |17y iElR 1 REfH

& B pv-viEE A 2tE2 L V- AEES Y

SBZEC S 40 i
i B pv-vEsEA2tAE2 LD V- B L

AZECL S 1 R
TSV X AW - AR E I

£ ) e A 1 (]
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)

HNERE

THE4 | EiE2 7 BEKMERTE (5 7FEE)
THX4y » THE - i H A7 ¥ = & F A ] EN
& b Jv-vEEE AT ALRT2. 90t
BT Ny R 20 fiy ]
i 2t ;
VAV VIV RIS 1 S|
& b 4t ;
N yh-BIE R 1 [
f£ F 4.0m3 ;
15 T VE 2 B i 50 g
fl b b7y ZEEE) 7N 7T =0 12 ;
T it 20 R
f# I 1500CC ;
A 5 5 fH]
BHHLEDRRA GBS E L
F %8 (BM) = 1 4,465,991 |{E¥E 150 H
EEEHE
(== 500 g
EEEHE
RS AE)E] 1 FRE[H]
AR —AFEE
T B () = 1 1,383,186 |fE¥E 350 R
EEEHE
RS AE)E] 1 FRE[H]
AR —AEE
— ARt = 1 871,577 |HIRAEH 4, 000 kg
AR
S B ERE 1 kg
KIIETVAN 72T 7 Ml
AV} 150 kg
L 25kgiEA
w 1 m3
WA 1 m3
RC-40 ;
Ay )= 1 m3
18-8-40 ;
-4 - Etazimy i S




HNERE

TH4 I8 2 7 A AR L (N 7 AR

H

THEXSy - TH - Fl5 H A7 B & & F # il 7

Hav))—h 1 m3
24-12-25(20) ;

TR A5 B4 20 56
EPEBE MR A AL 10keHH S

TR A5 B4 100 B
MBAERE R 50X 50X 4 ;

Rl 5 L
EFIHIA

Rl 1 L
ABHEREEH

FREH 1 L
VEA MR R OB IRFEMERH

A+ 1 B
T -HEBH BE40 (41) em X £60cm ;

I 10 R
& E JE#Hy - £2255mm ;

SE 100 R
&L

LR 0y 1 1l
300X 500X 450 ;

LR 0y 1 1l
300X 300X 450 ;

LR 0y 1 1l
500X 500 X 500 ;

LR 0y 1 1l
500X 500 X 600 ;

S 5t-7" 1 m
B=50mm (F& %) ;

S 5t-7" 1 m
B=100mm (5 4) ;

[EOE- 353 0EEN 1 1l
¢ 580 X 1820 RUHV-MT ;

EELT = 14, 161

ESR S S E IR Wk S




I
Ry
%
I

3=
T4 | EiE2 7 5EKHERE LE (S0 7 4HE)
THXSy « TfE - FER H A7 B & & F # il N EN
PRHI T =Y 4,118 | IR 1 m3
(B
INFINT IRy
FEmEE 5 m2
% T = 10,043 |#E 1 n3
(AT
ki O ETe
MR 1 m3
(B
NNy RN KD
EtE T = 15, 249, 369
AL YE(R T = 592 | REiEiE 5 m2
B
TA7 7 MEHEE T = 73,191 | FJE AR (BB 25 m2
179vx77 C-30 {1 EVJE 100mm ;
bR (B - BIEER) 1 m2
RIEE T RA M-30 fE EY/E 100mm ;
bR (B - BIEER) 1 m2
RIEE T RA M-30 fE EV/E 150mm ;
bR (B - BIEER) 1 m2
AR 22 E BN (25) 1E E VIR 90mm b<l
JAm g 7" A ha=ME e
R (B - BIEER) 1 m2
LA 22 ELEEAT (25) 1 EVIE 90mm 1.4
m=b=3.0m; 7 7Mha-}&Te
R (B - BIEER) 1 m2
AR 22 E AT (25) i EVIE 100mm b<
1. 4m ; 7" 74 ha=pE g
R (B - BIEER) 1 m2
AR 22 EALFRS (25) fLEY/E 100mm 1.
4n=<b=3.0m; 7 Ifha-}Ete
Ffg (g - BRIEHED) 1 m2

FHAMLBLET A7 7V NEE ) (20) EH3E)Z 50mm b

ESR S S E IR Wk S




PR NERE

TH4 | EhE 2 7 5 ERHER T (G 7 4K)

L4y - T - fER] HOAL # il L 2!

%

e
&
\%}%ﬁ

<1.4m; 7" 7fha-pE e

Ffg (g - BRTEHED) 1 m2
AR T A7 7V MEA# (20) &F%E/E 50mm b
<1.4m; 4yra-pgEie

Ffg (g - BRTEHED) 1 m2
FAMRLET AT VMRS (20) &i%E/E 50mm 1
AM=b=3.0m ; Jyra-bETe

W (FEE - BRIE D) 1 m2
SUEASHIR TR (20) &HZ5E 50mm  b<l1.4m
; By)a-hEde

W (FEE - BRIE D) 1 m2
S ASHRL T (20) #4255 50mm 1. 4m
=3.0m; #y/a-tE¢e

)8 (BIE - BEE) 1 m2
AR ET A2y (20) &%E/E 50mm b<l1.4m;
Yypa-paEde

)8 (BIE - BEE) 1 m2
PRI ETATY (20) 2= 50mm 1. 4n=b
3.0m; Aysa-hEde

)8 (BIE - BEE) 1 m2
SUEAsERL TR (20) &H2EE 50mm  b<l.4m
 By)a-hEde

)8 (FE - BEE) 1 m2
SOEAsERL TR (20) &HZEE 50mm 1. 4m
=3.0m; #y/a-tE¢e

=@ (HIEE) 1 m2
PRI T A2y (13) &i%5/E 40mm  b<l1.4m
; 7T k- ETe

=@ (HIEE) 1 m2
FRAEMRLET 22y (13) #2EE 40mm 1. 4m
; 779 k- ETe

lIA
o8

A

lIA
o8

lIA
o8

TAT 7 MER%E T = 1 44,142 | )@ RAR (HE - ERIFE6) 1 m2
ARG 22 ENFEM (25) 4 EY/E 90mm b<1
JAm ;7 T ha-bE e

-7~ Etrzmey TR R




B N ERE

TH4 | EhE 2 7 5 ERHER T (G 7 4K)
L4y - T - fER] HOAL & & il L 2! R
e s (B - R ED) 1 m2

LA 22 ELEEAT (25) 1 EVIE 90mm 1.4
m=b=3.0m; 7 7Mha-p&Te

bR (B - BIEER) 1 m2
AR 22 EALFELRS (25) fL BV JE 100mm b<
1. 4m ; 7" 74 ha=pE g

bR (B - BIEER) 1 m2
AR 22 EALFRS (25) fLED/E 100mm 1.
4n=<b=3.0m; 7 Ifha-}Ete

Sl (FE - BIEE) 1 m2
FARDRLETAT7VMEA ) (20) #i%EE 50mm b
<1.4m; 4yra-pgie

Sl (FE - BIEE) 1 m2
FARDRLEETAT7VMNEA ) (20) HH%EE 50mm 1
.An=b=3.0m ; ¥y/a-p&ETe

W (FEE - BRIE D) 1 m2
SUEASHIR TR (20) &H25E 50mm  b<l1.4m
s By Ete

W (FEE - BRIE D) 1 m2

S ASHRL T (20) #4255 50mm 1. 4m=b
=3.0m; #y/a-tE¢e

)8 (BIE - BEE) 1 m2
PRI ET A2y (20) &%E/E 50mm b<l1.4m;
Bypa-pEde

)8 (BIE - BEE) 1 m2

FRAEBRIET A2, (20) #ZEE 50mm 1. 4m=b=
3.0m ; Jy/a-bEte

)8 (BIE - BEE) 1 m2
B AsFRL T (20) &H2)E 50mm  b<1.4m
; By)a-hETe

)8 (BIE - BEE) 1 m2

EAsF R T (20) &2%5/E 50mm 1. 4m=b
=3.0m; §yra-bE e

-8 - Etrzmey TR R




)

B N ERE

TH4 I8 2 7 A AR L (N 7 AR

H

L4y - T - fER] HOAL # & il L 2!

%

e

& GO A 2y 1 101,395 | #R G041 1 m2
t="F¥J3emlA T 5 AL G T

AT B H| 1 m2
t="F¥J6cmPA T 5 AL G T

s (5 Bl 25 m3
10t JEMIEEEL0. Skm<L=<12. Okm ;

LSy 25 m3
TAT TN

& GO A 2y 1 118,722 | #xRuIHI 1 m2
t="F¥J3emPA T 5 AL G T

AT B H| 1 m2
t="F¥J6cmPA T 5 AL E T

s (5 Bl 25 m3
10t JEMIEEEL0. Skm<L=<12. Okm ;

LSy 25 m3
TAT7IVhER ;

t

LT Z T = 1 2,545,796 | )& R 50 m2
KRS M-30 {EEVE 50mm  £EHT
#z

b 50 m2
KRS M-30 fEEVE 100mm L84
#z

b 1 m2
KRR M-30 fEEVE 150mm  £JE4T
#z

b 200 m2
ARV 22 E LA (25)  fEY/E 80mm
RO 7 T b=t E T

b 200 m2
PR E CELEA (25) LY E 100mm

RS 7 T b= E T

)= 200 m2
FRAKRIET A2y (20) &H%E/E 50mm  EfiZEhR
DF 5 Fyya-hage

i

-9 - Etrzmey TR R




)

B N ERE

T4 | EiE2 7 5EKHERE LE (S0 7 4HE)
THXSy « TfE - FER H A7 B & & F # il N EN

e 200 m2
UEASF R T (20) &H25/E 50mm  EfiZEhR
DI Byra-hE e

e 1 m2
PSR ETATY (20) 2= 50mm  HiZEAR
DI Byra-hEie

N 200 m2
BT

LT 2 T = 1 3,307,272 | L@ AR 200 m2

ARV 22 E AP (25)  fEY/E 80mm
RO 7 b=t E T

b 200 m2
FAIRE CELEA (25) LY E 100mm

ERAERR O T 7 I ha-ME T

)= 200 m2
FRAMLRLET AT, (20) EHZEE 50mm &R O
H o hyra-hE T

)= 1 m2
FAMRIETATY (20) 2R T0mm  BiZERR
DF 5 Jyra-rEte

W 200 m2
SUEASHLR TR (20) &H2%E 50mm  Fli%EAR
DF 5 fyra-rEte

e 200 m2
SUEASHERI TR (20) &H25E 50mm  Hi%EAR
DF 5 fyra-rEte

e 1 m2
PRI ETATY (20) 2 50mm  FiZERR
DI Byra-hEie

R IE 200 m2
2EITHZ

EEERR A D EE T 2V 1 63,524 | BhEE AR AR A 1 m2

As 4dem<t=<10cm A 77 ; fIALE T

il KR A 1 m2

- 10 - Etrzmey TR R




B N ERE

T4 | EiE2 7 5EKHERE LE (S0 7 4HE)
THXSy « TfE - FER H A7 B & & F A il ) EN

As 10em<t=15cm AJJ ; FHAHZEG T

i T A 1 m3
ST IR 2t TEWRIERES. Skm<L=4. bkm ;

i T A 1 m3
ST IR 2t TEWRIERE4. Skm<L=5. bkm ;

i T A 1 m3
ST IR 2t TERIERES. Skm<L=7. Okm ;

i T A 1 m3
ST IR 2t TEWRIERET. Okm<L=9. Okm ;

i T 4 1 m3
EEERRIE R 2t SEMREERE9. Okm<L=12. Okm ;

i T 4 1 m3
SLE IR 2t TEWRIEREL2. Okm<L=17. Okm ;

i T 4 1 m3
ST IR 2t TEWRIEREL7. Okm<<L=28. 5km ;

EEERR A D EE T 2V 1 24,940 | Eili%E A A 1 m2

As 4dem<t=<10cm A 77 ; fIALE T

ElEE R e 1 m2
As 10em<t=15cm AJJ ; FHAHLEG T

i T 4 1 m3
SLE IR 2t TEWRIERET. Okm<L=9. Okm ;

(LT Aie = 1 669, 796 | EliZE IR AR (/)N BLAR) 5 2

INFINT Iy

EEERR I A (B T) 200 m2
BIEEIR O ZFTHL 2. t=15cm ;

ElEERR I A (B T) 500 m2
BTEIR O A FTHL 2. 15<t=30cm ;

SAE IR R (B ) 1 m2
BIEIR O A FTHL 2. 30<t=40cm ;

ShAE IR R (B 1) 1 m2
SRR O ST 2. BRE IREI R 30<t =40cm

s A 1 m3
LSRR t=bcm 2t JEWRIEEES. Skm<L=4.5

- 11 - Etrzmey TR R




B N ERE

TH4 | EE 2 7 5 ERKER T (57 45)

THX Sy « TfE - FER A B & & # il N R

km ;

i 1 4 1 m3
LSRR t=5cm 2t JEWRIERE4. Skm<L=5.5
km ;

i T 4 1 m3
LSRR t=5cm 2t JEWRIEEES. Skm<L=7.0
km ;

i 1 4 1 m3
LSRR t=5cm 2t JEWRIERET. Okm<L=9.0
km ;

i 1 4 1 m3
LR t=5cm 2t JEWRIEREY. Okm<L=12.
Okm ;

i 1 4 1 m3
SHLERRAE R t<15cm 10t JEMEFEEEO. Skm<L=1
. bkm ;

i 1 4 1 m3
SELERRAE R t<15cm 10t JEMEFEREL. Skn<L=3
. bkm ;

i 1 A 1 m3
SELERAE R t<15cm 10t JEHEIHAES. Skm<L=<6
. bkm ;

i 1 A 1 m3
SHLERRAE R t<15cm 10t JEMEIEEES. skm<L=1
1. 5km ;

i 1 A 1 m3
SHLERRAE R t<15cm 10t JEMIERELL Skm<L<
22. Okm ;

i 1 A 1 m3
SELERAE R t> 15em 10t SEHEIRAES. Okm<L=<7
. bkm ;

i 1 4 1 m3
SHLERRAE M t>15em 10t JEMEIEEET. Skm<L=1
0. Okm ;

- 12 - Etrzme TR R




HNERE

TH4 I8 2 7 A AR L (N 7 AR

H

LHEXy - L - FEjl

(A

#

e

&
\%}]ﬁ[

il il 2!

%

kI
SELERRAR M t>15em 10t JEMIERELO. Okm<L<
13. 5km ;

kI
SHLERRA M t>15em 10t JEMRIERELS. bkn<L<
19. 5km ;

S
10t /> BEWREGA TEHRFERELS. skm<L=19. bk
m;

TAT 7V MR

AL R T T

26, 662

it

SAE IR R (/)N AR
JNRINT Iy
ElEERR I (B T)

BIEEIR O ZFTHL 2. t=15cm ;
ElEERR I (B T)

BIEIR O A FTHL 2. 15<t=30cm ;
ElEERR I (B T)

TR O AT 2. BREIREIRIR 15<t=30cm

i

ElEERR I (B T)

BIEIR O A FTHL 2. 30<t=40cm ;
ElEERR I A (B T)

EIEER O AT %2 BREIREIXIR 30<t=40cm

T
LSRR t=5cm 2t JEWRIERED. Okm<L=12.
Okm ;

b E

10t /> BEHREGA TEMRFERELS. skm<L=19. bk

m;

RISy
TAT 7V MR

1 m2

1 m2

1 m2

1 m2

1 m2

,13,
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B N ERE

T4 | EiE2 7 5EKHERE LE (S0 7 4HE)
THEX Sy - TFE - fEH H A7 B & & H Al Al A iR
SHLERR ST = 1 548,763 | AliZERREIMT 1 m
/) )-SR 15emPA T
Sl IR O 1 m
ay)) =ML 15emZ 8 2.30emPL T ;
EHLERR ST 200 m
ATV MEFSERR 15emPL T ;
EHLERR ST 300 m
TAT 7V MERSERR 15ecm% 48 2. 30embPL T
Sl IR O 1 m
CotAs (I =) Bh3ERR Co/E15emPL T 2/E 15emLA
T
Sl IR O 1 m
CotAs (hn" =) Eli%EAR Co/E15emPA T 2= 15cm%
B Z30emPA T ;
Sl IR O 1 m
Cot+As (I —) FfZERR CoJ&E15em% #8 2. 30emLL T
2J230cm% #8 2 40cmPL T
LB W 1 91,132 | &HELRR G 1 m
/)= MlEERR 15emPA T
Sl IR O 1 m
ay)) =ML 15emZ 8 2.30emPL T ;
Sl IR O 1 m
TAT VMRS 15emPL T ;
EHLERR ST 10 m
CotAs (b =) Bh3ERR Co/E15emPL T 2/E 15embA
T
Bl R ) e 10 m
CotAs (hn" =) Eli%EAR Co/E15emPA T 2= 15cm%
B Z230emPA T
Bl R ) e 10 m
Cot+As (I —) FliZERR CoJ&E15em% #8 2. 30emLL T
2J230cm% #8 2 40cmPL T
B 4—n =V T. = 1 4,679,807 | BN -V ()@ + P EfE) 500 m2
GiHl12emPl T SBAs AR TR (20) + S B ASHL
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B N ERE

TH4 I8 2 7 A AR L (N 7 AR

[

il il 2!

%

e
&
\%}]ﬁ[

L4y - T - fER] HOAL #

K7 (20) 4-50mm ; fyra-b&de

BIHIA-~" -4 (R + ) 100 m2
BIHI12emPl T B As BB T (20) -+ F A HLKE
BET A2 (20) 45-50mm ; fyra-hEte

BIHIA-~" -1 (FRE) 500 m2
BIEI7emPA T BB ASBRI IR (20)  t=50mm ; ¥
y)a-hE Lo

BIHIA-N" VA (FE) 1 m2
YIHN7TemPl ™ AR AT 22/ (20)  t=50mm ; ¥
y)a-b g Te

B 4—n =V T. = 1 2,352,500 | BIHIA-»" -4 (F)E+ P EfE) 400 m2
UIEI12emEA T SEAsBRL 117 (20) + S AsHL
K7 (20) 450mm ; fyra-b&de

BIHIA-N" VA (FE) 1 m2
BIEI7emPl T S ASEERL TR (20)  £=50mm ; 4
y)a-hETe

BIHIA-N" VA (FE) 1 m2
YIH7emPl AR ETA2/(20)  t=50mm ; 4
y)a-b g Te

TAT 7 MRS B T 2V 1 601, 135 | K4BERAE T 10 t
FAEBRIET 22y (20) 2tLA BBt ; IESEM &
T

179 I FE (T D F) 50 m

179 I RIERS 25 kg
INBE AM 2" METAT 7V R R

7797 Y= 1 m
W=33cm ;

7797 Y= 1 m
W=50cm ;

77y ) y-b 1 m
W=100cm ;

X R T = 1 648, 430

- 15 - Etrzmey TR R




PR NERE

TH4 | EE2 7 5 ERMERFTE (57 45E)
TEHEXSy - Tf# - FER| Bz ¥ = 4 FA i il N R
R EET X 642,489 |~ A bR IR ! "
N AN AR EAR 15em NEL
N Ay b TR ! "
N AN AR AR 15em NEL
N Ay b TR ! "
N AN AR AR 30cem NEL ;
A T 500 n
VAT J5 150m 1. Smm HEAMERRE IE
T 500 n
VAT J5 30cm 1. Smm HEAMEARE IE
T 200 n
VAT J5 45om JE1. Smm HEAMEARE IE
VAR H 50 m
U FE BGER 15em S 1. Smm HE/K M A5G 4
VAT A X 20 "
U FE) BGERE 30em S 1. Smm HEAK M A5G 4
VAR H 20 m
VTR RE1- S 0T 15 JE1 S
HEK Pl A A
R HET = 1,413 | R Z ! m
15emif B HIELY =X ;
X RS 2= 1 m
15emi B AR & o0V o b
REET X 4,528 |~ 4RI E#R ! "
N AN AR AR 15em NEL
N Ay b2 TR ! "
N AN AR AR 15em NEL
VAR H 1 m

VR FE) S8 150m JZ1. Snm HEAE G

,16,

ESR S S E IR Wk S




B N ERE

TEH4 | EE2 7 5B T (5 7 )
THX5y « T - fljl Bz ¥ & & F # il AN R

VAR H 1 m
VAR T S8 30em 1. Bmm A MG

VAR H 1 m
VAR T S 45em 1. mm A MG

VAR H 1 m
Rl FE BGER 15em JZ 1. Smm HEAK M A 55 4

VAR H 1 m
Rl FE BGER 30em S 1. Smm HE/K M A5G 4

VAR H 1 m
VAR T®) KE1-F0 5 0F 15emiiBE JF1. Smm
HEAKVESH I

M S A S T & 1 153, 451
BRI EE T ER 1 13,311 [HIAL ’ "

Z10LL E30mmEL T 304 _200mmA i ;

4L 5 fL
££30LL F60mmEL N R100LA F200mmoRiw ;

EIEN 5 fL
££30LL F60mmEL #2200 300mmoRiw ;

EIEN 1 fL
££30LL F60mmEL F 7E300LA F400mmoRiw ;

) - TRE 1 m3
ANF7 18-8-25 (G IF) ;

) - TR 1 m3
NT1 24-12-25 (& A) ;

) - TR 1 m3
N1 24-12-25 (FL9R) ;

TR 1 m2
SR - SR RS
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)

B N ERE

T4 | EiE2 7 5EKHERE LE (S0 7 4HE)
THEXSy - TH - Fl5 H A7 B & & F Al ] N EN

T 1 m2
INURETEY)

E78i0)] 1 kg
SD345 D13 ;

E78i0)] 1 kg
SD345 D16~D25 ;

B HpA 5x E 1 m2
JEH MEAEE B A 10mm ;

A 1 m2
RC-40 75mm% ik % 125mmPh T ; B L. #6E
i

A 1 m2
RC-40 125mm% 8% 2 175mmPL T ; B L. #flE D
i

A 1 m2
RC-40 175mm% % 2 200mmPL T ; B L. #iflE D
aie

37— T A e = 1 10,140 | EEERE N 74307)-b (B4 BFE) 1 A
3h/ A58 £ 20N/ mm2
Pkt T 2V 1 251, 759
Pk Em e L =K 1 251,759 | AREIAR (412 ) 1 kg

HDZ55 ;

27~ Ml (k) 1 1%
37 300 ;

L V—F0" (M) 1 L
12 T-25 300/ 995X400X50 ;

L V-F0" (M) 1 L
12 T-25 400 995X500X65 ;

L V-F0" (M) 1 L
12 T-25 500/ 995X600X80 ;

L V—F0" (M) 1 L
12 VIR T-6 300 #IE 995X400X32 ;

R FEREL V—F ) (BBHE) 1 #A
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)

HNERE

H
T4 | EiE2 7 5EKHERE LE (S0 7 4HE)
THXSy « TfE - FER H A7 B & & F # il N EN

13 T-25 300/ & VMEEZ 995 X400 X 60 ;

FEWT A EREL V—F0 0 (B BHE) 1 L
12 T-25 400/ & WMMEEZ 995X500X 75 ;

SRS (bR 1 L
T-25 400X 500/ 180° BHEAZ ;

SRS (bR 1 L
T-25 400X 500 110° BHEAZC ;

HhR SRR E (FR oA 1 B
40kg/BLLF

HhR SRR E (FR oA 1 B
40kg & B % 170kg/ B UAF ;

AT 2V 55, 564
faa T 2V 53,581 |xHLEBERT ny) 1 m

AFE (150/170 X 200 X 600) ;

HRELEE T 0 y) 1 m
AFE (150/170 X 200 X 600) (4= )

HRELEE T 0 y) 1 m
BFE (180/205 X 250 X 600) ;

HRELEE T 0 y) 1 m
BFE (180/205 X 250 X 600)  (F&4E )

HRELEE T 0 y) 1 m
CFE (180/210 X 300 X 600) ;

HREEE T ny) 1 m
CFE (180/210 X 300X 600) (F&4E )

HEEBE R ny) (BEHEY) 1 1l
BfE MiER L=2. Om ;

HREEE T ny) 5 m
(FHDH)
L=2000mmLL F 150kgPL F550kg il ;

TA=7" 5 m
PRI EET 277V MEA# (13) 195em22L F215¢em
2AKm
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PR NERE

THE4 | EiE2 7 BEKMERTE (5 7FEE)
THX4y » THE - i B ¥ = & M A il 2! 7
AL L 2V 1 1,983 |AHEEENT ny/E 1 m

U

HHEBE R ny s 1 m
AL

B A L 2V 1 1, 608, 234
S5 1A L = 1 1,436,704 |4 =} v-0iE 10 (s - @) 150 m

)=, EHEGA SR V- (TR O A)

=N Vv-VE IR (s R E) 100 m
VDI (TR DR

[ERAEINCPEE ) 3 58
S 4m fy¥

[ERAEINCPEE ) 1 58
S 2m Ay¥

[ERAEINCPEE ) 3 58
A 4m Ay¥

[ERAEINCPEE ) 1 58
B 4m Av¥ ;

[ERAEINCPEE ) 1 58
B 2m Av¥;

e =5 (bPEHER) 1 58
S My,

e =5 (bPEHER) 1 58
A Av%

e =5 (bPEHER) 1 58
B Av%;

B SCRE bk ) 1 VN
SB-2E Fy% ;

B SCRE bk ) 1 VN
SB-1B fv% ;

B SCRE bk ) 1 VN
A-4E Fy% ;

B SCRE bk ) 1 VN
B-4E Av¥% :
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HNERE

H
T4 | EiE2 7 5EKHERE LE (S0 7 4HE)
THX4y » THE - i B ¥ = & M A il ) EN

1B SCRE bk ) 1 VN
B-2B #v¥ ;

1B SCRE bk ) 1 VN
B-2B-3 Av¥;

1B SCRE (BkH ) 3 VN
A-4E Fy¥ ¥yy7 MEL

1B SCRE (BkH ) 3 VN
B-4E Ay} ¥yy7 HEL

1B SCRE (BkH ) 1 VN
B-C-2B jy¥ ¥yy7 #EL ;

1B SCRE (BkH ) 1 VN
B-C-2B %&%E %yy7 MEL ;

1B SCRE (BkH ) 1 VN
B-C-2B-3 jy¥ ¥yy7 MEL ;

FAERry 7 3 i
Ty (A7) ¢ 139. Smm ;

FAERry 7 3 i
Ty (A7) ¢ 114. 3mm ;

TR Wb B BEER) 1 VN
M22 X 140 Av¥ ;

by b (BTEHE) 1
M20X 170 Av¥ ;

by b (BTEHE) 1
M20 X 145 Av¥ ;

by b (BTEHE) 5
M16 X35 Av¥ ;

75 b (bR 1 fi
SBFEFH Av% ;

7797y b (BEEHE) 10 &
4.5X70X300 Av¥ ;

ST ny ) (BEEHE) 1 1
300X 300 X 300 ;

B (kA A & T 2V 1 171,530 | Bh A E (FRI o A) 1 m

7 Vigab7 oA b b v SRR RS
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B N ERE

T4 | EiE2 7 5EKHERE LE (S0 7 4HE)
THEXSy - TH - Fl5 H A7 B & & F # ] N EN

5 1M s (R o &) 1 m
7 VERAN myd A b =hen AV SCAERETRR2m ;

5 1M s (R o &) 1 m
7 VERAN myd A b =hen AV SAERIRR Im ;

5 1R i (R o &) 1 m
T VEAN my A LT =hen AV AL REIRRE S ;

5 1R i (R o &) 1 m
7 VERAN my A T =hen AV SCAERETRR2m ;

B 1R Es & (T o> #) 1 m
T VERARNT my A v =hen v AR R L

5 1S (R o &) 3 m
) =hESA b =hen v SRR R Sm

5 1S (R o &) 1 m
) =bESA b =hen v SRR R 2m

5 1S (R o &) 1 m
) =bESA b =hen v SR R L

5 1R i (R o &) 1 m
) =hEESA b =hen v SRR R Sm

5 1R i (R o &) 1 m
) =hESA b =hen v SR R 2m

5 1R i (R o &) 1 m
) =hESA b =hen v SR L

5 1M s (R o &) 1 m
TR VMEE b =hen R, AL ESm ;

5 1M s (R o &) 1 m
TR VNEE £ A~ fvEl AR R 2m

5 1M s (R o &) 1 m
TR VNEE T =hen AR

B 1R Es & (T o> #) 1 m
TR VNEE T =hen v AR FESm

B5 1R i (R o &) 1 m
TR VMEE b =hen v AR R 2m

B5 1R i (R o &) 1 m
T/ VMEE b b 3V SRR R Im
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HNERE

[FH]

TH4 I8 2 7 A AR L (N 7 AR

LHEXy - L - FEjl

B

(A

#

e

&
\%}]ﬁ[

%

HRVE B 1A (B RFEY)

H=1.1m Ay% L=3000 ;
HRVE B 1A (B RFEY)

H=1.1m % =77 797 L=3000 ;
FRIETIS 1A (B4 H )

H=0. 8m Ay% L=3000 ;

10 m

PR T

2

285, 930

kA e T

285, 930

AR (M B

G B M7V tvva
AR (M B

B M7V tvva
AR (M B

RWNEERR TRTVIN7 T
AR R 2 A o0 il o hn T2

$76.3;
AR - FERE R E (TR

PSR EAE S (AR
AR X & (R D &)

A
AR X & (R D &)

RNFE ;
LEN T SN

Bk - B - P - AR AT

BB

i

i

B A R Rk T

2

1,273,978

HEAT R T

1,210, 883

A=K =P PR (TR
THEGA E S ¢ 100LATF 1E
A=K =P PR (TR
CofltiA (HIFLETe) WSS ¢ 100LAT 11# ;
A=K =P R (TR
CofltiA (HIFLE £ 72\ Wi ¢ 10084 F 1
il 5
A N OE T (R + A4ED

1 A
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B N ERE

TH4 B 2 7 A AR L (RN 7 AR

[

L4y - T - fER] L # il ] 2!

%

e
&
\%}%ﬁ

T A 2B WE AT ¢ L00LAT 2f& ;

TR G 1 %N
(FM+8E
T EA RS ¢ 300 AEWERY

TR G 1 %N
(FM+8E
WS BT RS ¢ 300 ~ -27" b-ba fEYE
e

TR G 1 %N
(FM+8E
DM AR ¢ 100LAT ~ b 3 fEaem

BLBRA AR 1 ZS
(T8
BAFEM A Wi S ¢ 100LL T A vh 5 AR dER

BLBRA AR 1 ZS
(T8
i RS ¢ 300 b 2 BRHER

BLBRA AR 1 ZS
(T8
LM Wi ¢ 10080 & vhal Al

T RR S A 1 ES
(FEDH)
T EA ¢ 100BLT

T RR S A 1 ES
(FEDH)
THEEA ¢ 300 ;

T RR S A 1 ES
(FFEDH)
avy)-MdA (BEFLE L) ¢ 100BAF

T RR S A 1 ES
(FEHDH)
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B N ERE

[

TH4 I8 2 7 A AR L (N 7 AR

L4y - T - fER] HOAL #

e
&
\%}%ﬁ

il Gl 2! R

) )-MA (ZRALE E72\Y) ¢ 100LLTF

TR G 1 VN
(FME D)
/) -MEEA (ZRFLE E72\0N) ¢ 300

TR G 1 VN
(FME D)
BHEEMEAT ¢ 100BATF N v =

TR G 1 VN
(FME D)
By BT ¢ 100LL T & Vbt ;

TR G 1 VN
(FHE D)
BHEMERAT ¢ 300 A Vb R

TR G 1 VN
(FME D)
HEMEAT ¢ 10080 T fAIEE ;

TR G 1
(FME D)
HEEWBUT ¢ 300 A" =277 V=b

TR G 1
TR AA

TR G 1
2y )= pEA

TR G 1
Bl ML

TR G 1
HEEW BT ;

A= = AL (bR 1
TrhEtA 2B WS o 100LLF 24#

TR GAE (R 1
BIEEM M WS ¢ 1008 A b = Ay

P

SO R B R o

TRRRTA SRR B R L) 1
B i S ¢ 10081 T i vba AivE

P
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B N ERE

TH4 I8 2 7 A AR L (N 7 AR

[

L4y - T - fER] HOAL # il L 2!

e
&
\%}%ﬁ

%

TR GAE (MR 5
F AME H1000 Wi 2v7)-MEAH

TR GAE (MR 1
H135 X L518 {AIBERAS 5

TR GAE (MR 1
$300 A BHEROD A ;

B3 EM R RAT (MR 1
$ 300 LT Ay avh  &RIRIEIMT

B3 EM R RAT (MR 1
$ 300 14T Avk A" =27 V=M HRIZFEIMT

B3 EM R RAT (BEHE) 1
$ 300 24T Ay avh  KRIRIEIMT

B3 EM R RAT (MR 1
$ 300 24T Avk AT =27 V=M ERIFEIMT

B3 EM R RAT (MR 1
$ 300 LATZN Aok avdi i 24RERIZESEH47

B3 EM R RAT (MR 1
¢ 300 WEFNI7 FHEAT DA

B3 EM R RAT (MR 1
T Vh=74N Aok avd A

TR S EAE S RE (ML) 1
$60.5X2.3 JyPiy iR

TR S EAE S RE (BB 22) 5 m
¢ 76.3X3.2 JyPir iR

SO S N S S < I oy

B

B RY T 2V 1 6,936 | HHEfEEE 1 B
(FHE D)
HE AN R (R EA)

PEBEAT AR 1 B
it AR (LR EA)

BT RS T 2V 1 9,509 | R 1 B
(FHE D)
HE N R (EPEA)

SRR A 1 B
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B N ERE

THE4 | EiE2 7 BEKMERTE (5 7FEE)
THX4y » THE - i H A7 ¥ = & M A il ) EN
iz A AV (P ESA)
P B ATE 1 B
(FHDH)
xE N R (S EEE)
PEBEAT AR 1 B
fiE N X (EEEE) ;
BT RS T = 1 46, 650 | BLER Y HEE 1 A
(FM+8E
¢ 80 H=650 RIZEZ (ZE L= LR
RS BEATE 1 %N
(FM+8E
¢ 80 H=650 [EE= AL ;
HAR S B 1 %N
ZEALA IR
HAR S B 1
RLAF
IR = 1 1, 240
AT = 1 1,240 |fiZ 1 m2
FEA T 500m204 |
1B BRI L 2V 1 1,928, 592
Gm T % 1 198,812 | BRI TFSHt (Hel) ! ki
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (f# F) EEH20. Im3/kmAT ;
% T T iy (R ) 1 km
777y IV T 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (ff ) BE#20. 1m3/kmPA 0. 2m3/kmA i ;
% T T e (R ) 1 km
777y IV T 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (f& ) BE#20. 2m3/kmbA 0. 4m3/kmA i ;
% T T iy (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk HE5500~6
500L (& F) %ﬁzo. Am3/kmbL E1. 2m3/kmARVi ;
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RNARE

H
THE4y | EiE2 7 5EKMERLE (5 744HE)
THX4y » THE - i B ¥ = & M A il ) EN

% T T iy (R ) 1 km
777y IV T 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (55 5-) BEH20. Im3/kmAqi ;

% T T iy (R ) 1 km
777y IV T 77 2. 5m3Fk (1 _E) Bk HE5500~6
500L (¥5-) BE#20. 1m3/kmPA 0. 2m3/kmA i ;

% T T iy (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 k) Bk H5500~6
500L (5 BE#20. 2m3/kmPA 0. 4m3/kmA i ;

% T T iy (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 k) Bk H5500~6
500L (¥5-) BE#20. 4m3/kmPA [ 1. 2m3/kmAS T ;

% T T iy (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (¥5-) BE#21. 2m3/kmPA 2. Om3/kmASTi ;

% T T iy (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 _E) Bk H5500~6
500L (¥5-) BE#22. Om3/kmbA 3. Om3/kmASTi ;

% T T i (R ) 1 km
777y IV 7 7 2. 5m3Fk (1 _E) ok H5500~6
500L (5 5-) BE1423. Om3/kmLA = ;

% T T e (R ) 1 km
Bt BEERE (LR BokE(EL)

% T T iy (R ) 1 km
Bt BEERE (LR BkEES)

[ N EIBES 1 km
HOKE (& 5) ;

HEAK a3 5+ L = 344,070 | fAEETERR (NJD) 25 m

e LAVEAARE T

BEER (A JD) 25 m
FE a))-ME BRERE., DA RETe

BEER (A JD) 1 m
B HE® V) ;

TS E T (B 5 m
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B N ERE

TH4 | EE2 7 5 ERHERFTE (5 7 45E)
TEHEXSy - TfE - fER H 7 ¥ = & K Hm i N BN
Bh HMEE SR EO. In3/m
TVETE 7 () 1 m

BE MAEIEE ANERr g0, 126m2K% HEf
FH0%ATE WOKHEZR L ;

R B () 100 m
B5 MHAEEE ANERTmAL. 125m2LL 10, 5m2
Al HEREEE0%AT WUKE 2L

TS E R (B) 1 m
BE MAEIEE ARERr g0, 126m2K HEf
FE0%LL L HOKEZ2 L

TS E R (B) 5 m
B5 MHAEEE ANERTImAL. 125m2LL 0. 5m2
i HEFEFR50%LL | HUKHE R L

TS E R (Bi) 50 km
BEtr SR E (S

TS E R (Bi) 25 km
B JoKEERE(EYS) WEERE (S

ANE SR E - R 1 e
40kgPL F80kgLL T ;

ANE SR E - R 1 e
80kgll F120kgPA T

B IE R 1 m
B EAEEE BE200mnEl_H400mnA  HE
FERE0%AT ;

B IE R 5 m
FE5 HAEYEE F200mmEL F400mmASTH  HE
FEF50%LL £ ;

B IE R 1 m
B EAEEE BE400mnEl _E800mmAH  HE
FERE0%AT ;

B IE R 5 m
B EAEEE BE400mnEl _E800mmAH  HE
FEHE50%LL | ;
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)

B N ERE

TEH4 | EE2 7 5B T (5 7 )
THX4y - THE - fER] B B & M A ] 2! EN

R g 50 km
BEhd JokEERE (S AEER S (ES)

AT I L A 2% 1 km
REERE (8 |

PR E Hiw #EE 1 km
PeKEHERE(BE) ;

WE iR 1 & T
(A7)
E +EPE 25emAT ; LRVEEIA S Te

WE iR 1 & T
(A7)
=H LE 25cmfi ; HERE, LA
HETe

T X 1 1,385,710 | FEHRALS B 250 ke

INERTT « ERRNT (R HIX) PR RIR T A

BB ALy 1, 250 kg
INEETH PR - RIR T

15 35 t
B ;

15 35 t
WiAr—% ;

B SEBLALFTR 10 %
40kgANH ;

B4 e AL L 3 IZS
40kgPh _80kg AT ;

B4 e AL L 1 IZS
80kgLL F120kg i ;

BT ey 1 2, 810, 302
TR T = 1 2,806,277 |BREx 25, 000 m2

BB GRAB#ERY)  £EET

[Z3= 1, 000 m2
HE A R ABH#EEL)  EEET
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THE4y | EiE2 7 5EKMERLE (5 744HE)
THX4y » THE - i H A7 ¥ = & F A il ) EN

[ZA 50 m2
FHERX XBoL GRAERY) ;

[ZA 50 m2
FHERX XBoL RAPHEREL) ;

[0 300 m2
NIBRE  EEE T

[E3=N 1 m2
ANTIBREL XH D #

AR 1 m2
H(104</100m2A7) ;

AR 1 m2
2 (50ARLL E/100m28L k)

FRIATEH 500 m2
U7 Ny 2 RE GEMREERELT. Skm<L=19. 5km ;

FRIATEH 500 m2
U7 My s2teRE GEMEEREL9. Skm<L=21. 5km ;

FRIATEH 150 m2
U7 My 2 RE GEMREERE21. Skm<L=23. 5km ;

X B BL AL 5 2 750 kg

BRIy E 1 kg

Bl By~ bR 1 = 1 4,025 |BAELY-bERIE (FR] + 48D 1 m2

REmE b B 2B R

Bh - MR E (R o %) 1 m2
R 2EEE B

[ B - b (TR o ) 1 m2
TR

Bh Y= (B4 1) 1 m2
AREAT R

Toh-ty (R 1 %N
69 L=200 ;

KEET-7" (MR 1 m
W=100 ;

HiEME T 2V 1 111, 095
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HNERE

THE4 | EiE2 7 BEKMERTE (5 7FEE)
THRXSy - LHE - fER B ¥ = & M A il ) EN
HEE S L T ES 94,778 |37 -MERE T L ! m3
Y AN T  BOAAE T
2y - MEIEW IEE L 1 m3
PRt EY AR T BOAAE T
2/ ))=-MI2 D 1 m2
3emPA T
2/ ))=-MI2 D 1 m2
3emZ 8 2 6emPL T
TEHR LB T = 16,317 |k 1 m3
a))-h (EF HEEH L D Zb L 10t GEWRIEAES
.3km<L=5. 7km ;
i T 4 1 m3
)b (ERHEEH L D Zb L 10t SEWRIEEES
. Tkm<L=8. Okm ;
i T 4 1 m3
)b (SR HEEH L D Zb L 10t JEWRIEAES
.3km<L=5. 7km ;
i T 4 1 m3
)b (SR HEEH L D Zb L 10t SEWRIEEES
. Tkm<L=8. Okm ;
LSy 1 m3
) -hik (5
LSy 1 m3
av))-bak (BRA)
rGan = 6, 749, 464
R T = 17,887 | /&4 1 Hm2
FHEEATHREY  3RE - k. BEED
e 1 Hm2
HERY  E - WE, BRED
e 1 Hm2
HEMEREY ; & - L, #EE
AR 1 ZEm3

N AT R PSR S 40KN/m2[t = 120cm] ; @
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}

B N ERE

T4 | EiE2 7 BEEHERFTE (S 7 £5)
THX4y » THE - i B {7 ¥ = & A Hm il N N
& - WEEt
FERAR 1 m2
K ORE
FERAR 1 m2
KW
TR - AR BT T =Y 1 3,487 |t+mH 5 ®~
HE WAL
+o5 1 ]
2
AEEE T = 1 6, 728,090 | A2 @ E i B 200 A H
B A
RIBTHEEF B 1 AH
wi A
RIBTHEEF B 200 A H
B B;
RIBTHEEF B 1 AH
% B
[EREES 2V 1 65, 768, 013
Il R =Y 1 6, 947, 000
Hom R =Y 1 1, 127, 000
TR 2V 1 512,000 |G ERAEARE R E 6 =
HREERE L =20km ; SR OBEHS T
LR A T 1 =
EMIERE A B 20kn<L=30km ; T OB R}
Ete
BlGREUER (FE L) =Y 1 615, 000
e (FE L) =Y 1 5, 820, 000
T =Y 1 72, 715,013
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FNER

=
TH4 | EE2 7 5EEHER LR (ST EE
THXSy - T - flj HOfr B & & fH # bl g
B E R X 30, 099, 000
TRl = 102, 814,013
—fRE R % X 17, 555, 987
T Hefifik& = 120, 370, 000
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